Potencias de 10 (A)

1.3717 +10?

2.5032 = 10?

9.3485 + 107

6.5478 +10?

5.9996 = 102

3.8849 +10?

7.5608 = 102

1.3434 = 10?

4.5023 =+ 102

6.6524 = 102

Calcule los siguientes cocientes.

6.9475 +10?

6.4267 = 102

6.5306 + 107

4.8506 - 102

5.4758 = 10?

2.7274 = 10?2

4.8137 + 102

2.9247 =+ 10?2

2.7878 +10?

4.1987 + 102
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Potencias de 10 (A) Respuestas

1.3717 = 10?
0.013717
2.5032 < 10?
0.025032
9.3485 + 10°
0.093485
6.5478 107
0.065478
5.9996 < 10?
0.059996
3.8849 + 107
0.038849
7.5608 + 107
0.075608
1.3434 + 102
0.013434
4.5023 + 102
0.045023
6.6524 = 10°
0.066524

Calcule los siguientes cocientes.

6.9475 + 107
0.069475
6.4267 + 107
0.064267
6.5306 = 10?
0.065306
4.8506 = 10?
0.048506
5.4758 + 107
0.054758
2.7274 +10?
0.027274
4.8137 = 10?
0.048137
2.9247 +10?
0.029247
2.7878 = 10°
0.027878
4.1987 + 10?
0.041987
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Potencias de 10

(B)

7.2435 + 107

5.3836 = 102

6.8459 +10?

8.8256 +10°

8.4738 — 102

1.7182 = 10?2

7.9186 = 102

4.9407 = 102

1.381 =+ 10?

8.3188 + 107

Calcule los siguientes cocientes.

9.7784 + 107

2.0188 = 102

3.4997 +10?

8.0936 =107

7.1364 = 102

3.0246 + 107

7.7439 + 107

3.5758 = 10?

6.7542 = 10?

7.1557 +10?
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Potencias de 10 (B) Respuestas

7.2435 + 107
0.072435
5.3836 +10°
0.053836
6.8459 + 10°
0.068459
8.8256 + 102
0.088256
8.4738 +10°
0.084738
1.7182 +10?
0.017182
7.9186 + 10?
0.079186
4.9407 = 10?
0.049407
1.381 + 107
0.01381
8.3188 + 102
0.083188

Calcule los siguientes cocientes.

9.7784 + 107
0.097784
2.0188 +10?
0.020188
3.4997 +10?
0.034997
8.0936 < 102
0.080936
7.1364 = 10?
0.071364
3.0246 + 107
0.030246
7.7439 +10?
0.077439
3.5758 +10°
0.035758
6.7542 = 10°
0.067542
7.1557 =107
0.071557
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Potencias de 10

©)

2.3915+10?

3.9266 = 10?

6.6257 +10?

2.6946 +— 10?

2.9406 = 10?

6.1549 +10?

7.7791 = 102

4.8295 = 102

5.3347 +10?

9.1416 = 10?

Calcule los siguientes cocientes.

9.78 +10?

4.1816 = 102

7.6657 + 107

7.8296 +— 107

1.2642 = 102

6.0108 +10?

6.9553 +10?

8.7118 =102

2.6665 + 107

8.7752+10°
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Potencias de 10 (C) Respuestas

2.3915+10?
0.023915
3.9266 + 10?
0.039266
6.6257 + 107
0.066257
2.6946 + 10?
0.026946
2.9406 + 107
0.029406
6.1549 + 10?
0.061549
7.7791 < 10?
0.077791
4.8295 = 10?
0.048295
5.3347 = 10°
0.053347
9.1416 + 10?
0.091416

Calcule los siguientes cocientes.

9.78 = 10?
0.0978
4.1816 + 10?
0.041816
7.6657 +10?
0.076657
7.8296 + 10°
0.078296
1.2642 =107
0.012642
6.0108 +~ 10?
0.060108
6.9553 +10?
0.069553
8.7118 =107
0.087118
2.6665 +10°
0.026665
8.7752+ 107
0.087752

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (D)

7.6418 +—10?

3.8287 = 102

1.3334 + 107

9.4278 +10?

1.884 +10°

9.2851 +10?

5.4312 =107

8.831 = 10?

7.7522 = 10°

4.967 + 102

Calcule los siguientes cocientes.

9.1195+10?

5.222 = 102

8.5931 107

3.1726 +10?

3.2007 = 102

1.8449 +10?

8.7007 = 10°

4.3715 = 10?

1.279 +10°

1.919 =102
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Potencias de 10 (D) Respuestas

7.6418 + 107
0.076418
3.8287 = 10?
0.038287
1.3334 + 102
0.013334
9.4278 + 107
0.094278
1.884 + 107
0.01884
9.2851 = 10?
0.092851
5.4312+10°
0.054312
8.831 <+ 10?
0.08831
7.7522 =107
0.077522
4.967 + 10?
0.04967

Calcule los siguientes cocientes.

9.1195 =107
0.091195
5.222 =107
0.05222
8.5931 = 10?
0.085931
3.1726 107
0.031726
3.2007 +10?
0.032007
1.8449 +10?
0.018449
8.7007 < 102
0.087007
4.3715 + 102
0.043715
1.279 = 10?
0.01279
1.919 + 10?
0.01919
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Potencias de 10

(E)

3.314 + 102

6.9326 = 10?

1.2869 = 102

3.8729 +10?

5.663 = 10?

2.6326 + 107

9.0473 = 102

1.4269 = 102

9.6805 + 107

2.04 107

Calcule los siguientes cocientes.

9.363 + 107

9.1434 = 10?

1.5542 =107

4.8691 =+ 102

4.5513 +107

8.2047 <107

9.5209 +10?

7.8408 = 10?

2.0696 + 107

8.9289 107
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Potencias de 10 (E) Respuestas

3.314 107
0.03314
6.9326 + 10?
0.069326
1.2869 + 10?
0.012869
3.8729 = 10?
0.038729
5.663 = 107
0.05663
2.6326 + 107
0.026326
9.0473 +10?
0.090473
1.4269 - 10?
0.014269
9.6805 + 107
0.096805
2.04 =107
0.0204

Calcule los siguientes cocientes.

9.363 + 107
0.09363
9.1434 +10?
0.091434
1.5542 + 102
0.015542
4.8691 + 102
0.048691
4.5513 + 102
0.045513
8.2047 + 10?
0.082047
9.5209 + 10°
0.095209
7.8408 - 10?
0.078408
2.0696 + 107
0.020696
8.9289 + 102
0.089289
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Potencias de 10

(F)

3.2875+ 107

8.4927 = 102

3.6562 + 107

4.027 +10?

6.7513 = 102

5.991 = 10?

1.982 =+ 107

9.9629 = 102

7.014 =107

7.1033 = 102

Calcule los siguientes cocientes.

9.9847 +10?

9.9969 = 102

3.9614 = 10°

3.345+10°

2.6536 = 102

9.3188 +10?

1.9763 =+ 107

2.3411 = 10?2

9.0896 + 107

1.3046 = 107

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (F) Respuestas

3.2875 107
0.032875
8.4927 + 10?
0.084927
3.6562 <+ 10?
0.036562
4.027 = 10?
0.04027
6.7513 + 107
0.067513
5.991 = 10?
0.05991
1.982 + 102
0.01982
9.9629 = 10?
0.099629
7.014 = 10?
0.07014
7.1033 =107
0.071033

Calcule los siguientes cocientes.

9.9847 < 10?
0.099847
9.9969 + 10°
0.099969
3.9614 +10°
0.039614
3.345 + 107
0.03345
2.6536 - 107
0.026536
9.3188 +~ 10?
0.093188
1.9763 =+ 10?
0.019763
2.3411 =107
0.023411
9.0896 + 10°
0.090896
1.3046 + 102
0.013046
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Potencias de 10

(G)

8.4013 =107

5.9087 = 10?

2.1959 = 102

2.7804 107

6.6759 = 102

8.9153 107

8.9778 ~ 102

6.5021 = 102

7.3196 + 107

5.7394 = 10?

Calcule los siguientes cocientes.

6.3924 = 10°

1.933 +10°

3.6446 + 107

4.9446 107

6.9996 = 102

7.9445 +10?

4.3658 + 107

4.7813 = 10?

2.563 +10?

9.2265 +10?

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (G) Respuestas

8.4013 + 102
0.084013
5.9087 = 10?
0.059087
2.1959 + 10?
0.021959
2.7804 + 107
0.027804
6.6759 + 10°
0.066759
8.9153 = 10?
0.089153
8.9778 + 102
0.089778
6.5021 = 10°
0.065021
7.3196 + 102
0.073196
5.7394 = 10?
0.057394

Calcule los siguientes cocientes.

6.3924 +~ 10?
0.063924
1.933 = 10?
0.01933
3.6446 <+ 10?
0.036446
4.9446 + 102
0.049446
6.9996 + 10°
0.069996
7.9445 +10?
0.079445
4.3658 = 10?
0.043658
4.7813 + 10?
0.047813
2.563 + 107
0.02563
9.2265 + 10?
0.092265
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Potencias de 10 (H)

9.8071 +10?

6.5031 = 102

6.9393 +10?

6.7395 +10?

9.3978 = 102

5.9049 = 102

2.022 =107

7.606 107

3.6623 + 107

2.1887 = 10?

Calcule los siguientes cocientes.

6.2199 +10?

1.9387 = 102

3.9397 +10?

5.1498 +10?

8.0691 + 107

7.4825 = 10°

1.8857 + 107

5.0415 =102

2.5129 +10?

2.751 = 102
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Potencias de 10 (H) Respuestas

9.8071 < 10?
0.098071
6.5031 = 10?
0.065031
6.9393 + 10?
0.069393
6.7395 = 10?
0.067395
9.3978 + 10?
0.093978
5.9049 = 10?
0.059049
2.022 +10?
0.02022
7.606 = 10?
0.07606
3.6623 + 107
0.036623
2.1887 + 107
0.021887

Calcule los siguientes cocientes.

6.2199 = 10?
0.062199
1.9387 + 107
0.019387
3.9397 +10?
0.039397
5.1498 = 10°
0.051498
8.0691 = 10?
0.080691
7.4825 +10?
0.074825
1.8857 + 107
0.018857
5.0415 +10?
0.050415
2.5129 +10?
0.025129
2.751 +10?
0.02751
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Potencias de 10 (I)

2.029 +10?

7.9203 = 10?

1.1829 = 102

1.4044 =107

3.7636 = 10?

6.9554 +10?

5.5557 = 10?

4.5602 +10°

1.6302 + 107

9.7739 = 10?

Calcule los siguientes cocientes.

5.4135+10°

2.387 = 102

3.5462 + 107

1.5194 + 107

4.3693 + 107

5.6921 = 10?2

4.6532 + 107

2.1215 =102

6.0193 +10?

9.1398 +10?
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Potencias de 10 (I) Respuestas

2.029 + 102
0.02029
7.9203 + 10?
0.079203
1.1829 + 10?
0.011829
1.4044 = 10°
0.014044
3.7636 +~ 10?
0.037636
6.9554 + 107
0.069554
5.5557 + 107
0.055557
4.5602 = 10?
0.045602
1.6302 + 102
0.016302
9.7739 + 10?
0.097739

Calcule los siguientes cocientes.

5.4135+107
0.054135
2.387 +10?
0.02387
3.5462 <+ 10?
0.035462
1.5194 + 102
0.015194
4.3693 = 10?
0.043693
5.6921 +107
0.056921
4.6532 + 102
0.046532
2.1215+107
0.021215
6.0193 107
0.060193
9.1398 + 10°
0.091398
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Potencias de 10 (J)

9.553 +10?

8.4381 + 107

8.2582 107

9.3904 + 107

6.3259 = 102

3.6332 + 107

2.2814 = 10?2

3.02 =102

6.813 +10?

2.3942 =+ 10?2

Calcule los siguientes cocientes.

4.2931 + 102

2.5062 = 102

1.7883 +10?

1.2524 +10?

3.9962 = 102

9.8637 + 107

6.9367 +—10?

1.5693 = 10?

6.9849 = 102

4.6281 + 102
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Potencias de 10 (J) Respuestas

9.553 + 107
0.09553
8.4381 = 10?
0.084381
8.2582 =+ 10?
0.082582
9.3904 = 10?
0.093904
6.3259 =+ 10?
0.063259
3.6332 107
0.036332
2.2814 =107
0.022814
3.02 =107
0.0302
6.813 +10?
0.06813
2.3942 = 10°
0.023942

Calcule los siguientes cocientes.

4.2931 +10?
0.042931
2.5062 < 10?
0.025062
1.7883 = 10?
0.017883
1.2524 =107
0.012524
3.9962 = 10?
0.039962
9.8637 +~ 107
0.098637
6.9367 = 10?
0.069367
1.5693 = 10?
0.015693
6.9849 = 10?
0.069849
4.6281 + 10?
0.046281
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